PRIJIMACIE SKUSKY Z MATEMATIKY
2. termin: 11.ma3aj 2022

Cas na vypracovanie: 45 minut

Pomocky: pisacie a rysovacie potreby, kalkulacka, prehlad vzorcov (je sucastou testu)

Test z matematiky obsahuje 12 tloh. Obrazky v teste st ilustra¢né. Dizky useciek a velkosti uhlov na obrazkoch

nemusia presne zodpovedat zadaniam Gloh. Svoje rieSenia a odpovede zapisujte na pomocny papier, nasledne

svoje odpovede prepiste do odpovedového harka.

Hodnotené budt len odpovede zapisané v odpovedovom harku.

Ak vysledok nie je celé ¢islo, zaokruhlite ho na dve desatinné miesta, pripadne uvedte v tvare zlomku.

V tlohach pouzivajte Cislo T = 3, 14.

1.

Na zdhradu s vymerou 800m? naprsalo 3mm vody. Kolkymi desatlitrovymi krhlami vody by ste poliali
tato zdhradu rovnako vydatne?

Obvod trojuholnika ABC je 14 cm. Nech a, b, ¢ st kladné celé Cisla, ktoré uréuju velkosti jeho stran,
priCom b = 5cm a a < b < c. Ak najmensiu velkost moze mat strana a?

Kolkokrat ma kocka s hranou 6 dm vacsi objem ako kocka s hranou 6 cm?

V obdlZniku ABCD s obsahom 48 cm? je vyfarbené jedno poli¢ko $tvorcovej siete. Obdiznik je
CiastoCne zakryty trojuholnikom CDE.
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Vypoditajte aku ¢ast obsahu obdiZnika tvori obsah trojuholnika. Vysledok uvedte v tvare zlomku
v zakladnom tvare.

Rozhodnite, ktoré z nasledujlcich tvrdeni o prevode jednotiek je nepravdivé:
a)31lcm?=31ml b)2,3dm3=2300cm® ¢)33,4hl=33401 d)7201=720dm?3

Kruhovy objazd ma polomer 4,5 metra. Kolko krat ho obide cyklista, ak chce prejst 13km? Vysledok
uvedte ako celé ¢islo.

Vypocitajte a vysledok zapiSte ako zlomok v zékladnom tvare.

(05+3):(2-5)=

Skolu navétevuje 400 Ziakov. Kazdy Ziak $koly sa uéi anglicky alebo nemecky jazyk, niektori $tuduju
dokonca obidva jazyky. Anglicky jazyk Studuje 72% Ziakov Skoly. Tretina Ziakov, ktori sa ucia po
anglicky, sa ucia aj po nemecky. Kolfko Ziakov sa uci po nemecky?




Skola méa dve deviate triedy (9.A a 9.B).
V 9.A je trikrat viac chlapcov ako dievcat a spolu je v triede 24 Ziakov.
V 9.B je pomer poctu dievéat a poctu chlapcov (v uvedenom poradi) 3:5.
Rozhodnite o kazdom z nasledujdcich tvrdeni a - ¢, ¢i je pravdivé(P) alebo nie(N).
a) V9.Aje pomer poctu diev€at a poctu chlapcov(v uvedenom poradi) 1:2.
b) Celkovy pocet dievéat v oboch triedach je rovnaky ako pocet chlapcov v 9.A.
c) V9.Bje poclet dievéat o 8 mensi ako pocet chlapcov.

10.

Urcte velkost uhla a v stuprioch. Velkost uhla uréte vypoctom, obrdzok je len ilustracny.

X

11.

Vypoditajte sucet vSetkych dvojcifernych Cisel, ktoré sa daju vytvorit z éislic 0, 1, 3, ak viete, Ze sa

¢islice v &islach mézu opakovat.

12.

Za kazdy priestupok (A, B, C) je stanovena pevna vyska pokuty.

Na prvom stanovisku boli udelené pokuty za priestupky A, B, C, na druhom stanovisku len za

priestupok D. V prvej tabulke je uvedeny pocet zaznamenanych priestupkov a priemerna
vyska pokuty za jeden priestupok na prvom stanovisti. V druhej tabulke s uvedené Udaje
z oboch stanovist.

Prvé stanoviite Druhé stanoviite
Priestupok Podet priestupkov Priestupok Pocet priestupkov
A 5 A 5
B 3 8 3
Lo 2 € 2
Priemernd vyska D 5
pokuty za jeden 600 €
priestupok
Priemerna vyika
pokuty za jeden 900 €
priestupok

Vypocitajte vysku pokuty za jeden priestupok D.

Koniec testu




ODPOVEDOVY HAROK MATEMATIKA - 11. 5. 2022

Pocet percent:

Pocet bodov:

Hodnotili:

Kéd Ziaka:

1. 240

2. 3

3. 1000 krat

4. 1/3

5. A

6. 460krat

7. 4/5

8. 208
a)N

9. b)P
c)pP

10. 45°

11. 128

12. 60 eur







